Pády podstatných jmen s příklady

· podtrhni všechna podstatná jména ve slovním spojení, urči číslicí jejich pád a získáš číslo (příklad: táta opravuje auto = 14)
· sestav příklad a vypočítej ho  

	činitel
	činitel
	příklad

	jel vlakem
	snadná kořist


	

	cítím kvetoucí louku
	mám hlad


	

	jdeme k Ondrovi
	mnoho psů


	

	bez Jany
	v lese


	

	jeho oči září
	Lukáši!


	

	utírat hadrem
	utírat prach


	

	zapnout počítač
	milí přátelé


	

	být hrdinou
	s láskou


	

	opravili auto
	bez peněz


	

	vidím dům
	chodí o berlích


	


	dělenec
	dělitel
	příklad

	lidem se bez bot chodí špatně 
	hrát hru


	

	zde leží jídlo bez masa
	číst v knize


	

	pustíme malé chycené ryby
	prožijeme dnešní večer


	

	podpis autora je nutný
	tátovi odpustím


	

	slézat skálu bez jištění
	myslet hlavou


	

	v hrníčku plném vody
	běžel bez přestávky


	

	turnaj v hokeji
	sledujeme zápasy


	

	bez důvěry není pevné přátelství
	fandil soupeři


	

	prodejní doba pro zákazníky
	s průvodcem vše zvládnete


	

	z tohoto důvodu neposlal odpověď
	četl o velkém neštěstí
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